

# 印尼雅加达华人教会荣年教牧圣诞聚会

## “渴望平安的世界”

2023年12月12日,星期二早上十时30分,华人教会荣年教牧团契于一乐园酒家举办圣诞佳节聚会。各位荣年教牧都趁着这个难得的机会聚在一起庆祝圣诞,大家都欣喜雀跃的前来参加,迫不及待的与久违的同工打招呼,大家脸上都笑逐颜开。当天参加的荣年教牧和同工大约有近百名,万福商人团契主席蔡莲凤姐妹、第二主席陈德良弟兄以及其他同工都前来参加。当天参加聚会的有百余人。

聚会由荣年教牧团契主席陈栋良牧师主持和带领唱诗,张瑜民牧师翻译,许清声牧师带领始礼祷告,接着爱心诗班首先献上两首圣诞诗歌赞美神。



陈南山牧师证道



陈栋良牧师主持



翁绳佑牧师作结束祷告



张瑜民牧师翻译



许清声牧师带领始礼祷告

当天受邀分享信息的是陈南山牧师,他引用路加福音2:13-14分享主题“渴望平安的世界”。

“忽然有一大队天兵,同那天使赞美神说,‘在至高之处荣耀归与神,在地上平安归与祂所喜悦的人。’”(路2:13-14)

神的荣耀是神各样美善属性的总和。大卫赞美神说,“耶和華阿,尊大,能力,荣耀,强胜,威严都是

你的。凡天上地下的都是你的。国度也是你的,并且你为至高,为万有之首。丰富尊荣都从你而来,你也治理万物。在你手里有大能大力,使人尊大强盛都出于你。我们的神阿,现在我们称谢你,赞美你荣耀之名。”(代上29:11-13)

耶稣基督的降生彰显神的荣耀:“道成了肉身住在我们中间,充充满满的有恩典有真理。我们也

过祂的荣光,正是父独生子的荣光。”(约1:14)神的创造和救贖彰显神的荣耀,而耶稣基督的降生和祂成就的救恩带给父神极大的荣耀,罪人悔改归向神、敬拜神,因着主耶稣的宝血救贖成为神的儿女,是神极大的荣耀。

所谓“平安”不单是指没有战争,免于冲突、争斗和伤害;“平安”即希伯来文中的“Shalom”,是指

“宁静,平和,安息,喜乐,满足,健康,完满,整全,仁爱,信心,价值”等一系列内在品性的总和。圣经中的“平安”尤其是指有罪的人与圣洁的神和好,与神建立亲密美好的关系,因而蒙受神的恩宠、喜悦、供应和赐福。我们多么渴望每天都生活在《平安夜》这首圣歌所描绘的平安康泰的意境之中,但这个世

界却远非如此,几乎每天

都在发生许许多多令人恐惧不安的事。当耶稣被钉十字架被埋葬时,他的门徒担惊受怕,聚在一处,门都严严地关闭,耶稣复活,来站在他们当中,对他们说的第一句话就是:“愿你们平安!”(约20:19)耶稣说,“我留下平安给你们,我将我的平安赐给你们。我所赐的,不像世人所赐的。你们心里不要忧愁,也不要胆怯。”(约14:27)

证道结束后,荣年教牧诗班也献上两首诗歌赞美神。借着是三人古筝组弹奏优美的曲子。最后在翁绳佑牧师的结束祷告中,当天的聚会便拉下帷幕。但愿恩惠、怜悯、平安,从上帝和祂儿子耶稣基督,在真理和爱心上,常与我们同在。  
陈巧云报导



荣年教牧诗班



爱心诗班献诗



现场一瞥

# BPMP 举办结束典礼和圣诞团聚

## “圣诞的盼望”



马贵箏牧师&欧阳燕妮翻译



何维惠牧师祝福祷告



林裕坤老师鼓励学员



戴美丰师母主领



丘绮丽&赖翠卿老师献唱

本月16日(星期六)早上, BPMP 第七学期师生,假GKI Agape基督教会(椰风仁爱堂)举办圣诞感恩团聚,迎接圣诞节的到来,也感恩第7学期课程可以圆满结束。参加团聚和课程典礼的人数有120名,除本学期的师生,还有几位是教会领导,也有从万隆和西加的老师与学员。他们来自不同的五十多家教会,从入座到节目结束,看不出是来自不同的教会,因为学员与老师之间都很亲切热情,有说有笑,充满着平安喜乐的心。据学员说:在BPMP“我们都是家人”。BPMP不是教会属下的机构,也不是基金会,不是一

般的补习课程,也不是学院,而是一个为帮助教会设立的私人小平台。主要是学习教会服事口语,通过学习来训练、培养学员成为一位有能力帮助教会的好事工。这四年来也培养了不少的主持人、播放员、助教,目前也有十几位爱心的教员。BPMP提倡“我们都是家人”,大家在一起学习,就要互相帮助,也要遵守学习纪律。一个星期有5个不同的课程,由不同的老师来辅导,有助教和小组长来帮助学员。BPMP全部课程都是免费,老师也都是无酬劳,他们凭着爱心,信心,全心全意奉献给学员,为的是帮助教会,盼望华

语教会的复兴。

今天的圣诞团聚由戴美丰师母(GKY Klp. Gad- ing)主领,带领歌手献唱和祷告;以“圣诞的盼望”为讲题,由GKI Alam Sutra 马贵箏牧师(Pdt. Yunus Hartono Mah)证道,欧阳燕妮翻译。马牧师引用“约翰福音5:1-9”“从一位瘫痪的病人在无人帮助下,寻求耶稣得救;引申到耶稣诞生到世上,医治有病的人,带给世人盼望着未来的人生。圣诞的盼望,也就是未来人生的盼望,这盼望只有在耶稣基督里。”

接着由BPMP创办人林裕坤老师(GPdI Neo SOHO Manser)致辞,致辞前带领学员一起站立献唱

“我们成为一家人”,充满活力的赞美歌声飞扬颂赞“因着耶稣”我们成为一家人,“因着耶稣”成为神国的子民,“因着耶稣”入光明,“因着耶稣”我们同享复活的生命,“因着耶稣”同敬拜,“因着耶稣”蒙慈爱,“因着耶稣”彼此恩慈来相待,“因着耶稣”同渡人生的风浪。林老师说:“因着耶稣,我们来BPMP相聚”,我们来自不同的教会,但在基督里我们都是家人。圣诞节纪念耶稣的诞生,但愿耶稣的爱也降临在我们生命里,因为上帝就是爱,爱是从上帝而来。因着耶稣的爱,一家人就不分彼此,而是要彼此相爱,互相学习。

BPMP的使命是“帮助教会”,我们欢迎教会同工来一起学习,一起锻炼,装备自己成为基督的精兵。林老师说:“圣诞的盼望”对BPMP来说有三点:1.盼望学员回到各自教会,能有机会实用在服事上,也分享所学到给教会里的弟兄姐妹;2.盼望华语教会总会(SinodeGereja)能预备好一切方案,支持教会。特别是服事教会的华语课程,以及推动华语教会的礼拜使命,让流失的“羊群”回归“羊圈”牧养。

课程结束,大家都带着感恩的心,耐心等待着

班主任分发证书。会堂充满掌声和欢呼,看到了一张张喜乐的笑脸。接着由李慧莉老师(GMImanuel)和丘绮丽老师(GKI Agape)布告明年的课程和报名规则,课程结束典礼后,由何维惠牧师(Pdt. Jakub Hosanna)带领祝福祷告和谢饭祷告。一系列的节目活动,都是由BPMP团队筹备执行,整个节目活动环节都显现了团队相互效力的精神。节目结束后,学员难舍难分地拍拍照,有些到楼下大厅享受自助餐,欢乐中的话题总是说不完……最后也只能说声“圣诞快乐、新年蒙恩”明年再见!

钟婉玲供稿

圣诞联合崇拜 (双语)

# 不仅是一个婴孩

優定傳道

25.12.23
09.00

GKBJ Samanhudi, Lantai 2 Ruang Utama | 沙满胡地为道堂 第二楼 正堂